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je krásný měsíc, který již voní jahodami, třešněmi a  je 
předzvěstím prázdnin.  Je obdobím školních výletů, po-
řádání besídek, na nichž děti představují, co všechno se 
za poslední měsíce naučily. Je to také ale měsíc, kdy se 
deváťáci (maturanti, učni a další školní kolektivy) napo-
sledy denně vidí. V budoucnu budou už jen na třídních 
srazech vzpomínat na společně prožitá školní léta.

Článek vzniká v  době, kdy výprava 20 dětí z  naší zá-
kladní školy odjela do polské Poraje na čtyřdenní pobyt. 
Během doby strávené v Polsku navštíví památky, budou 
mít exkurzi do pekárny, stráví část dne v polských ro-
dinách. Z  těchto setkání vznikají přátelství. Děti vidí, 
že máme stejné zájmy, podobné problémy a  život lidí 
v různých zemích se vlastně až tak moc neliší. Navíc si 
ověří, že je potřebné si osvojit jazyk, kterým se domlu-
ví ve více zemích. Děkujeme rodičům dětí za to, že jim 
umožňují tyto výměnné pobyty a vedení školy děkuje-
me za  jejich organizaci. Zvláštní poděkování patří pa-
ním učitelkám Dudové a Jamborové, které pobyty dětí 
zajišťují a zúčastňují se jich.

1.6. slavíme Mezinárodní den dětí. Podnětem pro jeho 
vyhlášení byla, mimo jiné, rovněž podpora dětí, poskyt-
nutí dobrých podmínek pro jejich zdravý vývoj a  pří-
stup ke vzdělání. Všem dětem blahopřejeme ke svátku 
a přejeme dobré podmínky ke studiu i k dalšímu osob-
nímu rozvoji.

K  oslavě Dne dětí připravilo Středisko volného času 
ve spolupráci s městem Pohořelice na sobotní odpoled-
ne 3.6. bohatý program. Akce se uskuteční v prostorách 
u Městského úřadu Pohořelice na ulici Vídeňské. Přeje-
me si dobré počasí. Dobrou náladu si navodíme určitě 
sami.

Ve dnech 9.-11.6. se uskuteční 13. ročník Slavností měs-
ta Pohořelice a okolí. Součástí je i tzv. Noc kostelů, kdy 

se v pátek 9.6. od 19 hodin v kostele sv. Jakuba Starší-
ho uskuteční vystoupení dětí ZUŠ, Mužáků a  hostem 
bude Petr Bende. Během Slavností se představí děti ze 
ZŠ a MŠ Pohořelice, MŠ Pohořelice, ZŠ a MŠ Vranovice, 
ZUŠ Pohořelice, SVČ Pohořelice  a Hudebního ateliéru 
Pavla Kratochvíla. Pro děti bude ve Staré Obci tradič-
ně připraven program. V pátečním odpoledni můžeme 
shlédnout mimo jiné i  vystoupení jazzového kvintetu 
ZUŠ Pohořelice a  muzikál Lví král II., který byl před-
staven veřejnosti 16.5. v  kině. Představení mělo velký 
úspěch. V sobotu 10.6. se v době 9.30-10 hod. mohou 
příznivci cyklistiky přijít podívat na  příjezd známého 
cyklisty Josefa Zimovčáka na  jeho vysokém kole „kos-
titřasu“ a pelotonu. Zastaví se na půl hodiny na náměstí 
Svobody před Klubem seniorů během jedné z etap jeho 
nadační akce „Na kole dětem“ pro děti s onkologickým 
postižením.

Skladba programu Slavností je pestrá. Věříme, že si kaž-
dý najde to své vystoupení.

Ve středu 21.6. se v době 8-14 hod. žáci naší školy i škol 
z ostatních obcí správního obvodu zúčastní 2. ročníku 
Dne s Integrovaným záchranným systémem. Děti uvidí 
ukázky činností složek IZS (zdravotníci, hasiči, policie) 
při simulované dopravní nehodě. Akci pořádá SVČ Po-
hořelice ve spolupráci s městem Pohořelice a složkami 
IZS.

Ve stejný den 21.6. se uskuteční koncert ZUŠ Pohořelice.

V  sobotu 24.6. uspořádají v  kasárnách přátelé tvrdší 
hudby tradiční ROCKFEST.

V sobotu a neděli 24.-25.6. se na venkovních sportovi-
štích za  halou uskuteční tradiční turnaj volejbalových 
družstev. Vzpomeneme tím na  místního sportovního 
nadšence RNDr. Milana Marka.
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ZE ZÁPISŮ RADY MĚSTA

Pokud se týká investic, v nejbližší době bude uvedeno 
do provozu dětské dopravní hřiště. Chceme zahájit další 
etapu oprav objektu SVČ na ulici Dlouhé. Povodí Mo-
ravy pokračuje v budování protipovodňových opatření. 
Rádi bychom dokončili úpravy na břehu Mlýnského ná-
honu u zázemí pro cestující. Připravujeme rovněž zpev-
nění uličky z Tyršovy ulice do parku.

Dětem přejeme pěkné prázdniny. Těm, kteří budou 
po  prázdninách pokračovat ve  studiu na  dalších ško-
lách, přejeme hodně úspěchů.

Všem zaměstnancům škol a školských zařízení děku-
jeme za celoroční práci s dětmi a přejeme zaslouženou 
dovolenou.

Těšíme se na viděnou na některé z kulturních a spole-
čenských akcí. Přejeme všem úspěšný měsíc červen.

Ing. Josef Svoboda, starosta
Bc. Miroslav Novák, DiS., místostarosta

80. schůze rady města konaná dne 3.5.2017 
projednala mimo jiné tuto problematiku:
• souhlasila s  přijetím účelově určeného daru ve  výši 

27.000 Kč pro ZŠ a MŠ Pohořelice.
• vydala souhlasné stanovisko k  záměru ZŠ a  MŠ Po-

hořelice otevřít ve  školním roce 2017/2018 příprav-
nou třídu základní školy pro děti v  posledním roce 
před zahájením povinné školní docházky, u  kterých 
je předpoklad, že zařazení do přípravné třídy vyrovná 
jejich vývoj, přednostně děti, kterým byl povolen od-
klad povinné školní docházky.

• schválila Smlouvu o  budoucí smlouvě o  zřízení slu-
žebnosti mezi městem Pohořelice a Česká telekomu-
nikační infrastruktura a.s. pro akci VPIC Pohořelice, 
Brněnská 2. etapa, za jednorázovou náhradu 4473 Kč 
bez DPH.

• schválila Smlouvu o krátkodobém připojení k distri-
buční soustavě z  napěťové hladiny nízkého napětí č. 
12254697 mezi Městem Pohořelice a E.ON Distribu-
ce, a.s. České Budějovice, odběrné místo p. č. 418/56, 
Pohořelice-Nová Ves.

• uložila Odboru Obecní živnostenský úřad Městského 
úřadu  Pohořelice  zajistit agendu související s řešením 
správních deliktů dle zákona č. 65/2017 Sb. o ochra-
ně zdraví před škodlivými účinky návykových látek 
s účinností od 31.5. 2017. Současně jej pověřuje i kon-
trolní činností vyplývající z tohoto zákona.

• schválila bezplatné zapůjčení sálu na charitativní akci 
Módní šou dne 20.5.2017

• schválila inventarizační zprávu o výsledku inventari-
zace majetku města Pohořelice k 31.12.2016.

• schválila Smlouvu se společností VaK Břeclav, a.s., 
o budoucí smlouvě na provozování vodovodu „Poho-
řelice – vodovodní řad Loděnická“.

• schválila bezplatný pronájem Sokolovny na Závěreč-
ný koncert žáků Hudebního ateliéru Mgr. Kratochvíla 
dne 4.6.2017 a 21.6.2017 včetně bezplatného zapůjče-
ní židlí. 

• schválila přijetí dotace z  rozpočtu Jihomoravského 
kraje, Dotačního programu na  oblast prevence kri-
minality v  roce 2017, a  to na  realizaci projektu Bez-
pečnější Pohořelice 2017. Dotace z  rozpočtu JMK 
je přidělena ve  výši 102  000,00 Kč (70% z  celkových 
uznatelných výdajů projektu tj. 146 000,00 Kč). Reali-
zace projektu proběhne v kalendářním roce 2017.

• souhlasila se změnou užívání části budovy čp. 85 
ve Smolíně – umístění prodejny.

81. schůze rady města konaná dne 12.5.2017 
projednala mimo jiné tuto problematiku:
• schválila Smlouvu o  zřízení věcného břemene č. 

990007120_1/VB mezi Městem Pohořelice a GasNet, 
s.r.o., Ústí nad Labem pro akci „Plynofikace zdravot-
ního střediska – STL plynovod a přípojka v k.ú. Poho-
řelice nad Jihlavou, číslo stavby 990007020“ za jedno-
rázovou náhradu 9.075 Kč včetně DPH.

• schválila poskytnutí finančního daru organizaci Linka 
bezpečí z.s. ve výši 5.000 Kč.

Mgr. Renata Babčanová, MÚ Pohořelice

CESTY PO EVROPĚ - III. DÍL

Dobrý den přátelé.Vítáme vás u našeho třetího vyprá-
vění z  našich cest. Zůstaneme ještě chvíli ve  slunné 
Itálii,konkrétně v  Římě. Tentokrát navštívíme známé 
a věhlasné místo,město papežů,Vatikán. Je to suverénní 
městský stát, uvnitř samotného Říma s rozlohou přibliž-
ně 44 hektarů. Má zhruba necelý tisíc obyvatel a  je to 
nejmenší stát na světě, který vznikl v roce 1929. Smlou-
vu o samostatnosti státu Vatikán podepsal kardinál Pie-
tro Gasparri a předseda vlády Benito Mussolini.Vatikán 
je stát veskrze církevní a vládne tam doživotně papež. 
Od roku 1929 má Vatikán vlastní malé nádraží,banku, 
lékárnu, poštu odkud můžete posílat pohledy a dopisy, 
dále má svůj moderní telefonní systém a  i  svoji inter-
netovou doménu a  rádio Vatikán. Uvnitř hradeb jsou 
ukryty kostely, zahrady a také cíl našeho zájmu basilika 
sv. Petra. Impozantní stavba, obrovských rozměrů.Pro 
představu, odhadujeme, že by se do  basiliky na  šířku 
vešlo asi čtyřicet kamionů seřazených vedle sebe. Cel-
kový dojem ale kazí spousty karabiniérů, zátaras a všu-
dy přítomná garda v jejich pestrých stejnokrojích. Celý 
prostor-tedy Vatikán je obehnán vysokou historickou 
hradbou, kterou nelze přehlédnout. Pokud,tak jako 
u všech památek vydržíte a vystojíte tu frontu, dostanete 
se do samotné basiliky, budete překvapení, jak už jsme 
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psali, její rozlohou. U prostřed objektu zvednete hlavu 
a  žasnete nad výškou a  krásou samotné obrovské ma-
lované kopule. A také si určitě všimnete jak se v kopu-
li, tam úplně nahoře, pohybují miniaturní lidé. Je tam 
vybudován drátěný ochoz a  i  tam se můžete podívat. 
Samozřejmě,že i my jsme zatoužili se tam podívat. Jsou 
tam dvě možnosti jít 700 schodů po svých a nebo část 
zdolat pomocí výtahu.Zvolili jsme první variantu a sta-
tečně se vydali na  vrchol. V  půli cesty máte možnost 
vyjít na rovnou střechu basiliky a prohlédnout si sochy, 
které jsou umístěny na okraji po přední části celého ob-
jektu a majestátně hledí na celé náměstí Sv. Petra. Také 
zde vidíte jak se budova stavěla. Nejhorší úsek cesty byl 
v samotném dvouplášti kopule, kde zdi kopírovaly tvar 
kopule a byly tudíž nakloněny ke středu. Ale přátelé,po-
hled z vrchu byl úžasný a neopakovatelný,opravdu stál 
za to. Celý Vatikán a Řím nám ležel u nohou. Cesta dolů 
byla podstatně snazší a rychlejší. Pokud budete mít štěs-
tí, dostanete zde povídání o basilice sv.Petra a Vatikánu 
také v českém jazyce. V něm se můžete dočíst, že na sva-
tém stolci sedělo asi 266 papežů. První seznam o počtu 
papežů se sepsal kolem roku 180. Tři papežové zemřeli 
dříve než byli uvedeni do  svého úřadu a  legitimita tří 
dalších je sporná. Takže počet papežů je sporný a  ně-
která čísla chybí. Například Jan XX. V tomto seznamu 
není uvedena ani papežka Jana o  které se dnes hodně 
píše (je pokládána za smyšlenou).Ale něco se o ní ví, žila 
na konci 9. století, byla drobné, spíše chlapecké postavy 
a  toužila po vědění. Dostala se do klášterní školy jako 
Jan. Dále se o ní píše už jen jako o papeži. Při procesí 
začal náš Jan rodit a dav byl tak šokován a rozzuřen, že 
jí na místě ukamenoval, co se stalo s dítětem, jestli také 
zemřelo nebo přežilo to už se asi nedozvíme. V koste-
le po  jehož vnitřním obvodě byly do  kamene vytesá-
ni všichni papežové, byl obličej papežky Jany odsekán 
a nahrazen jinou tváří. Trasa kudy procesí vedlo po celé 
generace se změnilo, údajně prý věřících bylo už tolik,že 
se tam tísnili. Na místě tragedie zůstala pouze kaplička 
na její počest.

Za  2000 let byl papežský stolec 16 let prázdný, nebyl 
zvolen žádný papež. Také byly doby kdy byli papežové 
celkem tři. Ptáte se jak je to možné?

Papež Bonifác VIII velmi silně vnímal jak špatně se 
daří lidem a  že se zvyšuje počet jak říkali ,,morových 
ran“.Odsuzoval stálé války a to vše ho vedlo k tomu, že 
odmítl korunovat francouzského krále Filipa Sličného 
císařem. Po  jeho smrti Filip násilně přesídlil papežský 
stolec z Říma do Avignonu. Bylo to kolem roku 1309.
Učinil tak proto, aby měl stálý dohled nad činy samot-
ného papeže.

Římští církevní hodnostáři to nemohli překousnout 
a  tak donutili roku 1377 papeže Řehoře XI. k  návratu 
do Říma. Papež však umírá a je zvolen nový a to na obou 
místech. V  Římě i  v  Avignonu. Římským císařem se 
stal Urban VI. a v Avignonu Klement VII. Vzniklo pa-
pežské dvojvládí. Papežské stolce mezi sebou soupeřili 

a vzájemně se exkomunikovali. Kritika církve postupně 
narůstala pro jejich rozpínavost a špatný příklad. Toto 
všechno vyústilo v několik hnutí-husitství a vznik pro-
testantských církví.

V  roce 1409 byl svolán koncil v  Pise, kde byl zvolen 
nový papež s  tím, že Benedikt XIII. a  Řehoř XII. od-
stoupí. Ti tak neučinili a proto nový papež musel zůstat 
v Pise.Římský král syn Karla IV. Zikmund Lucemburský 
chtěl svolat koncil do Kostnice a všechno urovnat. Zvo-
lený papež Jan XXIII. slíbil abdikovat pokud tak učiní 
i ostatní papežové,ale posléze raději uprchl. Koncil byl 
nucen tuto otázku odložit a řešil odpůrce církve. Vyústi-
lo to v upálení Jana Husa a Jeronýma Pražského. Teprve 
v roce 1417 byl zvolen jediný uznávaný papež Martin V.

Také jsme zjistili, že zde byli vzdoropapežové-to byli ti, 
kteří vykonávali úřad nelegálně. Jeho volba neodpoví-
dala řádným pravidlům. Odhaduje se,že jich bylo něco 
mezi 25-40. Co z toho vyplývá, že i v církvi panuje velká 
rivalita.

Pokud byl papež v ohrožení života, mohl uniknout vcel-
ku nepozorovaně z Vatikánu pryč. Měli velmi důmyslně 
vybudovány únikové cesty a to po hradbách na kterých 
měli vybudovány úzké cesty na Andělský hrad. Ten leží 
níže po  proudu řeky Tibery. Je to impozantní kulatá 
stavba, která původně sloužila jako Hadriánovo mauzo-
leum. Vybudována byla mezi lety 135-139 n.l. Sloužila 
k  více účelům,jako papežská pevnost, rezidence a  po-
sléze také jako vězení. Kdysi dávno jeho rovná střech 
byla celá osázená cypřiši. Později ji několikrát přestavěli 
a přebudovali. I dnes dodržují tyto dávné tradice a vy-
sazují zde i  po  celém Římě, pouze ty stromy, které tu 
rostly před staletími,platany a pinie. Z tohoto hradu se 
lze dostat také do koupelny papeže Klementa VII. a také 
do starého vězení. Dnes jsou tyto prostory pro veřejnost 
nepřístupné. Je zde umístěno muzeum, také sbírka zbra-
ní a kolekce nádherných maleb a  soch. Stojí za  to na-
hlédnout do komnat papeže, ty jsou zpřístupněny veřej-
nosti. Asi Vás překvapí lehce erotická výzdoba místností 
ve vrchním patře, zajímavé jsou také komnaty upravené 
za Pavla III. je zde všudy přítomno jeho motto ,,spěchej 
pomalu‘‘.

Pro nás návštěvníky bylo velké překvapení, že v  hor-
ním nejvyšším patře na ochozu okolo celé budovy byly 
umístěny malé kavárničky,kde jste si mohli ve výklen-
cích posedět a z úzkých střílen jste mohli sledovat dění 
ve městě. Z prostorné střechy pak můžete sledovat celý 
Řím. V tomto městě nic není nemožné, vládne tu uvol-
něná nálada a vlastně kam stoupne vaše noha,buďte si 
jisti tím, že stojíte na skvostech historie.

Za Klub seniorů Marie a Zdeněk Horychovi
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Slavnosti města Pohořelice a okolí 
XIII. ročník

9. – 11. června 2017
Pátek 9. června 2017

Sobota 10. června 2017

Pódium A (u sportovní haly)

18:00 .... Jazzový kvintet ZUŠ Pohořelice
18:15 ....Muzikál Lví král II. – ZUŠ Pohořelice
20:00 ....Máš Čas Band
21:30 ....Metalinda
23:30 .... Juniorband Pohořelice

Pódium A (u sportovní haly)
13:50 ....Zahájení – průvod MŠ Pohořelice
14:10 ....Mažoretky MŠ a ZŠ Pohořelice
14:45 ....Čtyřlístek ZŠ a MŠ Vranovice
15:00 .... Angels crew
16:00 ....KRISTÍNA & band 
17:15 .... Crazy Vranovice
17:30 ....THE BACKWARDS - Beatles revival
18:40 .... Shake – UP SVČ Pohořelice
19:40 ....Mou Beatbox Show - Monika
20:00 ....O5 & Radeček
21:50 ....Aventis Napajedla
24:00 ....Galerie 20

Pódium B (Stará obec)

20:00 .... Rosie
21:30 .... RozHudA
23:00 ....Limetal
24:00 .... Alrox

Pódium B (Stará obec)

14:00 .... Lukostřelba a jiné rytířské dovednosti
15:00 .... Jak se stát rytířem – ukázka zbraní 

a zbrojí z dob středověku
15:30 .... Lukostřelba a jiné rytířské dovednosti

Dřevěný kolotoč
17:00 ....Skupina Proteď – Petr Rouzek
20:00 ....Dan Landa Revival
21:30 ....BezKOFEINu

Noc kostelů - Kostel sv. Jakuba Staršího

20:00 ....Zahájení, Mužáci z Pohořelic, absolventi ZUŠ
21:00 ....Petr Bende - akustický koncert /saxofon & basa & kytara a hosté/

Pódium A (u sportovní haly)

13:20 .... Zahájení programu
13:30 .... Rozmarýnek SVČ Pohořelice
14:00 ....Hudební ateliér Mgr. Pavla Kratochvíla
14:45 ....Novoveská štístka SVČ Pohořelice
15:30 ....HUDEBNÍ SKUPINA JELEN
16:45 ....Mužáci z Pohořelic a okolí
17:30 ....F. Nedvěd & Tie Break 

– „František 70“

Neděle 11. června 2017
Pódium B (Stará obec)

14:00 .... Lukostřelba a jiné rytířské dovednosti
14:30 ....Radek Hobza
15:00 .... Jak se stát rytířem – ukázka zbraní 

a zbrojí z dob středověku
15:30 .... Lukostřelba a jiné rytířské dovednosti
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Partneři slavností:

  Výstava kaktusů a sukulentů: Čt 14:00 – 18:00, Pá 8:00 – 18:00, So 9:00 – 18:00,
Ne 9:00 – 17:00, Radnice, Brněnská 2

  „Výtvarný svět“ výstava výtvarného oddělení SVČ Pohořelice: So – Ne, Radnice Brněnská 2
  NA KOLE DĚTEM s Josefem Zimovčákem – příjezd na hotel Pfann: So 9:30 – 10:00
  Výstava – Klub seniorů hotel Pfann: So 14:00 – 18:00, Ne 14:00 – 16:00
  Vyhlídka z věže kostela sv. Jakuba Staršího + kostel: So 14:00 – 18:00, Ne 14:00 – 18:00
  Výstava výtvarného oddělení ZUŠ Pohořelice – kostel sv. Jakuba Staršího: So – Ne
  Prohlídka fary: So 14:00 – 18:00, Ne 14:00 – 18:00
  MŠ Pohořelice – den otevřených dveří: So 14:00 – 17:00 program pro děti + šermíři,

17:00 – pasování předškoláků.
  Expozice muzejního spolku v „KONÍRNĚ“, ul. Pšeničná: So 14:00 – 18:00, Ne 14:00 – 16:00

Doprovodný program:

Změna programu vyhrazena.

Generální sponzor: Město Pohořelice

ABK 99, s.r.o., Pohořelice

A.B.N. Design s.r.o., Brno

AGRIS spol. s r.o., Medlov

AGROSERVIS TRADING a.s., Višňové

AP Investing, s.r.o., Brno

Aqua-Gas, s.r.o.

AQUA PROCON s.r.o., Brno

ARCHIKA – architektonická projekční 
kancelář s.r.o., Brno

Armex Energy, a.s.

Atelier 6 senses s.r.o., Ing. Tereza Friedlová

AUTO HEMALA, Pohořelice

AUTOCENTRUM KURIMAI, Pohořelice

Autoopravna autodíly Milan Kurimaj

Bačík - tiskárna - reklama, Pohořelice

Beneš František – Beon, Pohořelice

CALIPSUM s.r.o., Pohořelice

CPI Moravia Books s.r.o., Pohořelice

CSG-Trade s.r.o., Brno

Cyrmex, s.r.o., Sokolnice

ČESKÁ SPOŘITELNA a.s.

České štěrkopísky spol. s r.o., Praha

D.A.S. Rechtsschutz AG, Brno

DHL Supply Chain s.r.o., Pohořelice

Emvaro s.r.o. – Milan Vašuta, Pohořelice

EuroPace s.r.o., Brno

FCC Česká republika, s.r.o., Brno

Hotel Le Café, Pohořelice

HULMAN – kovošrot s.r.o., Pohořelice

CHEVRON – GASTRO ZAŘÍZENÍ, Mikulov

INSIA BM s.r.o., Brno

KHL-EKO, a.s., Jirkov

Lékárna ARNICA, Pohořelice

Lender Viktor, Břeclav

Manuli Hydraulics Europe s.r.o., Pohořelice

MONTOP, spol. s r.o., Pohořelice

MVM-Ryhos s.r.o., Hustopeče

NAVARA ABROLLKIPPER a.s., Pohořelice 

NERIA INDUSTRY a.s., Pohořelice

NYVEL, spol. s r.o., Brno

PanJaBar s.r.o., Pohořelice

Pařil Radovan – DB OIL, Pohořelice

PK Ossendorf, s.r.o., Brno

Pneuservis, Zdeněk Bartoš, Vranovice

REA Ivaň, spol. s r.o., Ivaň

RYBNÍKÁŘSTVÍ POHOŘELICE a.s.

s.n.o.p. cz a.s., Pohořelice

Saloň Ladislav, Pohořelice

Selner s.r.o.,kontejnerová doprava, 
Pohořelice

SILASFALT s.r.o., Ostrava-Kunčice

SM-Building s.r.o., Brno

STAMA, s.r.o., Nosislav

STAVOSPOL, s.r.o.

STREKON A-Z, s.r.o., Smolín

SUŠÁRNA POHOŘELICE, s.r.o.

SVOBODA sklenářství, s.r.o., Pohořelice

Tábořiště u splavu Cvrčovice – Petr Rybecký 

TLAK SMOLÍK s.r.o., Praha

Top optik, Grůzová, Pohořelice

Truhlářství Kamil Vedral, Pohořelice

U Kašpárků, Jindřich Kašpárek, Pohořelice

VAŠSTAV, s.r.o., Brno

VAVŘÍK s.r.o., Milan Vavřík, Pohořelice

VUSTERM, a.s., Brno

Xella CZ, s.r.o., Hrušovany u Brna

Zajíc-Zborovský, s.r.o., Pohořelice
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MYSLIVCI POMÁHAJÍ PŘÍRODĚ

Jaro je jedno z nejkrásnějších období roku, pro myslivce 
obdobím zrodu nového života a také plno práce, co se 
týká myslivosti, a také plno úklidu.

V prvním dubnovém víkendu se náš spolek čítající 25 
členů pustil již tradičně do sběru černých skládek v naší 
honitbě. Tato akce je zapotřebí dělat každoročně, kvůli 
nepořádným lidem, kteří přírodu znečišťují. Nemůžu 
pochopit, proč se tady toto děje, když má město sběrný 
dvůr a pravidelné otvírací doby. Mezi lidi, kteří si nut-
nost čisté přírody velice dobře uvědomují, patří právě 
myslivci. Tímto bych chtěl poděkovat všem myslivcům 
z našeho spolku a  také městskému úřadu za zapůjčení 
traktoru a jeho obsluhy.

Za myslivecký spolek Pohořelice Svoboda Zdeněk st.

DUBEN V KNIHOVNĚ

Duben je za  námi, a  tak se ohlédneme, co se dělo 
v knihovně. 17.4. byly Velikonoce. Udělali jsme tedy Ve-
likonoční dílničku. Děti si tvořily vajíčka a povídali jsme 
si o zvycích, které se jim líbí a které ne. V dubnu pro-
bíhala i soutěž se Čtyřlístkem, která navazovala na Noc 
s Andersenem. Na otázky, jak dobře znají Čtyřlístek, se 
lépe odpovídalo těm, kteří se akce zúčastnili. Ostatní 
děti dohledávaly odpovědi v knihách. Součástí bylo také 
namalovat jakoukoliv postavu zmiňované čtveřice. A co 
jiného by vítězové měli dostat než upomínkové předmě-
ty Čtyřlístku, které byly rozdány začátkem května.

Také se konaly opět Literární kavárny s trénováním pa-
měti na začátku a na konci měsíce. Nyní, už vzhledem 
k práci na vašich zahrádkách, další nebude. Plánujeme ji 
až na podzim. Doufáme, že účast bude hojnější. Připo-
mínáme, že stále vyprodáváme stará čísla časopisů - 3 ks 
za 5 Kč.

Martina Minaříková, knihovnice
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VÍTÁNÍ PTAČÍHO ZPĚVU 2017
V POHOŘELICÍCH

Akce „Vítání ptačího zpěvu“, která proběhla letos 6. 
května již potřetí, se vydařila. Poprvé bylo hezké počasí. 
Po dešti z předchozího dne byla aktivita zpěvných ptáků 
vysoká. Důležité ale bylo, že se nás tentokrát sešlo 27, asi 
polovina účastníků zde byla nejméně podruhé.

Smyslem akce bylo setkání lidí, kteří mají vstřícný vztah 
nejen k ptákům, ale k přírodě obecně a chtějí se něco 
nového dozvědět a chtějí si vyměnit vzájemně svoje po-
střehy o přírodě.  Podobná akce se ve stejném termínu 
koná tradičně v celé Evropě a v ČR se koná asi na 120 
místech.

Ten, kdo vnímá ptačí zpěv a chce vědět, co se to v jeho 
okolí ozývá, má také zájem na tom, aby příroda kolem 
nás byla stále krásná a hlavně zdravá. Ve zdravé přírodě, 
ve zdravém prostředí se všichni budeme také lépe cítit. 
A naše město Pohořelice je rovněž součástí přírody. Pří-
rodní perlou našeho města je řeka Jihlava, její bezpro-
střední okolí, městský park a  dále vše ostatní, co dělá 
město a  jeho okolí tím, čím je, tj. naše zahrádky, okolí 
domů, ve kterých bydlíme a veškerá zeleň.

Naše cesta vedla již tradičně parkem ke  splavu v  Cvr-
čovicích a  zpět. Aktivita ptáků byla vysoká. Celkem 
jsme spatřili a slyšeli 25 druhů ptáků. Jako nejvýraznější 
zpěvák se opět projevil slavík obecný, kterého jsme sly-
šeli na 6 místech. Jeho výrazný zpěv je pro pohořelické 
občany téměř všední. Jinde v ČR (kromě jižní Moravy 
a Polabí) se však jedná o velmi vzácného ptáka, kterého 
většina lidí nikdy zpívat neslyšela. Podobně skvělí zpě-
váci byli pěnice černohlavá, pěnice hnědokřídlá a také 
kos černý. Výrazným zpěvem na  sebe upozornili bud-
níček menší a  budníček lesní. Budníček lesní se tady 
vyskytl pravděpodobně díky zpoždění na  tahu vlivem 
předchozího chladného počasí. Zajímavým ptákem, 
kterého jsme sledovali, byl lejsek bělokrký. Zpíval upro-
střed parku. Opětovně jsem ho tam slyšel zpívat o  tý-
den později. To svědčí o tom, že lejsek bělokrký v parku 
pravděpodobně hnízdí. Lejsek bělokrký je indikátorem 
zdravého životního prostředí. Běžně se vyskytuje pouze 
v listnatých, zejména dubových lesích. Zajímavostí také 
bylo, že jsme zaslechli zpěv žluvy hajní, která tak nahlá-
sila svůj přílet z Afriky. Žluva hajní je exoticky zbarvený 
pták. Samec je celý žlutý, jen křídla má hnědá. Živí se 
housenkami a proto přilétá pozdě.

Někteří ptáci - jako drozd zpěvný, sýkory, brhlík, čer-
venky - se neozývali, protože v  té době krmili mladé. 
Pokud krmí ptáci mláďata, stojí je to tolik úsilí, že zpí-
vají pouze krátce ráno a  večer za  soumraku. Navíc by 
zpěvem na sebe mohli upozornit predátory. Největším 
predátorem jsou toulavé kočky, o  které se jejich maji-
telé nestarají a nekrmí je. Ty dokážou místní populaci 
ptáků silně zdecimovat. Někteří západoevropští milov-
níci ptáků doporučují chovatelům koček, aby na obojek, 

který kočky často nosí, umístili zvoneček, a tím zejmé-
na mladí a nezkušení ptáci kočku uslyšeli a mohli včas 
ulétnout. Jedním z ptáků, kterého jsme neslyšeli zpívat, 
a který právě hnízdil a krmil mláďata, byl brhlík lesní, 
jehož hnízdo jsme objevili v parku na akátu.

Závěrem je vhodné shrnout, jak může každý z nás při-
spět k ochraně ptáků. Je třeba ptákům, ale i všem ostat-
ním živočichům, zbytečně neubližovat. Nemusíme je 
přímo milovat, ale důležité je - nemít je za své nepřáte-
le. Důležité je zbytečně je nerušit a nechat je volně žít. 
Je také důležité, vytvořit jim vhodné prostředí, např. 
i na sebelépe upravené zahrádce ponechat kout, kde se 
mohou ptáci i další živočichové ukrýt a získat potravu. 
Tolik asi všechno k „Vítání ptačího zpěvu“ v Pohořeli-
cích.

Antonín Krása

Vzpomínka

Odešel navždy, ale stále žije v mysli a srdcích těch, kteří 
ho milovali.

Dne 27. června 2017 uplynou již 4 roky, kdy od nás 
navždy odešel pan Miroslav Sedlák.

Stále vzpomínají manželka Olga a děti Miroslav, Alena, 
Jiří a Milan se svými rodinami.

Za vzpomínku všem, kteří jste ho znali, děkujeme.
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Den Matek

V sobotu 13. května 2017 se v sále Radnice konala osla-
va Dne matek. Starosta města Ing. Josef Svoboda podě-
koval a popřál všem maminkám k jejich svátku.

Kytičku písní a dobrou náladu přinesl  Marcel Zmožek.

Léčivé divadlo

v sobotu 6.května 2017 se konalo v sále Radnice Léčivé 
divadlo Gabriely Filippi „Chlapec, který viděl pravdu“.

Hostem druhé části představení  byl RAFAEL EbRampti 
- zakladatel colorologie - nauky nejen o barev působení, 
lektor, terapeut a především člověk nahlížející na život 
holistickým způsobem.

Alena Bilavčíková, KIC Pohořelice

BEZPEČNĚJŠÍ POHOŘELICE 2017

V  roce 2017 město Pohořelice realizuje opět projek-
ty spolufinancované z  rozpočtu Jihomoravského kraje. 
Jedná se již tradičně i o projekty zaměřené na prevenci 
kriminality ve městě, kterým se město systematicky vě-
nuje již od roku 2007.

Projekt BEZPEČNĚJŠÍ POHOŘELICE 2017 se svým 
obsahem zaměřuje na prevenci kriminality jednak mezi 
mládeží ve  městě, ale také jsou jeho součástí besedy 
na vybraná témata se seniory města (ochrana spotřebi-
telů, bezpečně na internetu, domácí násilí na seniorech 
apod.) V  rámci cílové skupiny děti a  mládež města je 

součástí projektu aktivita Den s Integrovaným záchran-
ným systémem v  Pohořelicích, který se uskuteční dne 
21. 6. 2017. V tento den se žákům základních škol celé-
ho správního obvodu obce s rozšířenou působností (tj. 
žákům z  Vlasatic, Přibic, Vranovic, Loděnic, Trosko-
tovic, Ivaně, Pasohlávek a  Pohořelic) představí složky 
integrovaného záchranného systému Jihomoravského 
kraje – hasiči, policie, červený kříž, městská policie, dále 
jsou do akce zapojeni BESIP a Středisko volného času 
Pohořelice.  Akce se zúčastní cca 330 žáků a 25 pedago-
gický pracovníků. V rámci tohoto dne bude předvede-
na simulace dopravní nehody, předvedena činnost jed-
notlivých záchranných složek při této dopravní nehodě 
a po té budou moci žáci za doprovodu pedagogů projít 
5 stanovišť, které si pro ně jednotlivé složky integrova-
ného záchranného systému připravily. Na žáky zde čeká 
například předvedení vozů dopravní policie ČR, před-
vedení techniky hasičského vozidla, testy z oblasti do-
pravní výchovy, základy první pomoci při dopravních 
nehodách, ukázka práce psovodů apod.

Dalšími cílem projektu BEZPEČNĚJŠÍ POHOŘELICE 
je zpřístupnění Klubu mládeže OÁZA SVČ Pohořelice 
i dětem, které budou vytipovány ve spolupráci s Odbo-
rem sociálním a zdravotním MěÚ Pohořelice a bude jim 
umožněn bezplatný roční vstup do tohoto Klubu mlá-
deže. Z projektu bude také hrazen pracovník, který se 
bude práci s touto rizikovou skupinou věnovat. 

Součástí projektu bude i  celodenní kampaň v  centru 
města Pohořelice – NAUČ SE ŘÍCI NE!!!. Kampaň je za-
měřena na zvýšení povědomí u dětí a mladistvých o ri-
ziku závislostí (drogy, hazardní hry atd.). Akce se bude 
konat v měsíci září. 

V  rámci projektu proběhne vzdělávání pracovníků 
škol celého správního obvodu ORP Pohořelice na téma 
Nebezpečný útočník ve  škole. Pracovníci škol budou 
na konci prázdnin proškoleny odborníky z  řad Policie 
ČR.  V podzimních měsících se uskuteční také beseda 
pro širokou veřejnost na téma SEKTY A NOVÉ NÁBO-
ŽENSKÉ SMĚRY.

Projekt bude realizován postupně v průběhu roku 2017 
a to ve spolupráci s městskou policí, Obvodním oddě-
lením Policie ČR, Střediskem volného času Pohořelice 
a Základní školou Pohořelice

Celkové předpokládané náklady projektu jsou ve  výši 
146 tis Kč, z toho přislíbená dotace z rozpočtu JMK je 
ve výši 102 000,00 Kč.

Za realizační tým Ing. Hana Mlýnková
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NOC KOSTELŮ 2017 V KOSTELE
SV. JAKUBA STARŠÍHO V POHOŘELICÍCH

Římskokatolická farnost ve spolupráci s Městem Poho-
řelice se i  letošním rokem zapojuje do mezinárodního 
projektu NOC KOSTELŮ. Noc kostelů se stala v České 
republice již tradiční událostí, očekávanou mnoha tisíci 
zájemců. V roce 2016 se zapojilo více než 1 400 kostelů 
a modliteben v ČR a podle informací bylo v celé Čes-
ké republice během Noci kostelů zaznamenáno 500 000 
návštěvnických vstupů. Na  základě reakcí návštěvní-
ků i médií se otevřené prostory kostelů, i doprovodné 
programy zde připravené, těšily velkému zájmu nejširší 
veřejnosti. V letošním roce je termín konání Noci kos-
telů stanoven na 9. června 2017. Program pro návštěv-
níky pohořelického kostela je připravován ve spolupráci 
s Farností Pohořelice, Městem Pohořelice, ZUŠ Pohoře-
lice a s Mužáky z Pohořelic. Podrobný program celého 
projektu Noc kostelů můžete najít na  stránkách www.
nockostelu.cz.

Na financování akce se podílí Jihomoravský kraj a Měs-
to Pohořelice.

Těšíme se na setkání s vámi. Ing. Hana Mlýnková

ZÁŠTITU NAD NOCÍ KOSTELŮ PŘEVZALI

Mons. ThLic. Vojtěch Cikrle, biskup brněnský, Ing. Daniel Fajfr, M.Th., předseda Ekumenické rady církví a předseda Rady Církve bratrské, 
Mgr. Juraj Jordán Dovala, brněnský biskup Církve československé husitské, Mgr. Bohuslav Sobotka, předseda vlády ČR, 

Jan Hamáček, předseda Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR,  Milan Štěch, předseda Senátu Parlamentu ČR, Mgr. Daniel Herman, ministr kultury ČR,  
JUDr. Bohumil Šimek, hejtman Jihomoravského kraje, MUDr. Jiří Běhounek, hejtman Kraje Vysočina,  Ing. Petr Vokřál, primátor statutárního města Brna, 

Mgr. Ivo Polák, starosta města Blanska, Ing. Karin Karasová, starostka ÚMČ Brno-Královo Pole, Miloslava Svobodová, starostka obce Dražovice, 
Ing. Josef Šiška, starosta města Modřice, RNDr. Marie Barešová, starostka obce Moravany, Ing. Josef Svoboda, starosta města Pohořelice, 

Mgr. Roman Fabeš, starosta města Telč, Ing. Vladislav Hynk, starosta města Třešť, Josef Mifek, starosta Veverské Bítýšky

PROJEKT SE USKUTEČŇUJE ZA FINANČNÍ PODPORY MINISTERSTVA KULTURY, JIHOMORAVSKÉHO KRAJE A STATUTÁRNÍHO MĚSTA BRNA.

QR code generated on http://qrcode.littleidiot.be

Kostel sv. Jakuba Staršího v Pohořelicích

16:30 - 23:00 hodin	 	 Kostel otevřen
17:00 - 18:00 hodin	 	 Mše svatá
19:00 - 19:50 hodin	 	 ZUŠ Pohořelice - hudební program
20:00 - 21:00 hodin	 	 Mužáci z Pohořelic a absolventi ZUŠ Pohořelice
21:00 - 22:30 hodin	 	 Petr Bende - akustický koncert

16:30 - 22:30 hodin	 	 Výstava ZUŠ Pohořelice v kostele
18:00 - 21:00 hodin	 	 Vyhlídka z věže kostela sv. Jakuba Staršího

ZUŠ POHOŘELICE

Letošní rok nám opět přál...

Letošní rok nám opět přál. A to jak v oblasti soutěží, tak 
v oblasti koncertů. Stav školy je neustále naplněn, a ač-
koliv v jiných oblastech si stěžují na úbytek žáků, nás to 
naštěstí nepostihuje. Jsme vděčni za neutuchající zájem 
ze strany žáků i rodičů. Za jejich podporu a spolupráci 
jim velmi děkujeme.

Největší radost nám však dělá rozvíjející se spolupráce 
s ostatními školami a to, jak se naši žáci podporují mezi 
sebou. Na koncertech i soutěžích jsme měli možnost po-
zorovat nevídanou soudržnost a radost z úspěchů dru-
hých. Velmi nás těší, že se nám daří budovat tuto přátel-
skou atmosféru navzdory dnešním trendům - snahám 
o maximální individualizaci.

Při přípravách na muzikál Lví král, jsme v rámci generál-
ní zkoušky spali ve škole. Při několikahodinové zkoušce 
jsme se moc nasmáli a pak jsme pokračovali při spoustě 
pizzy ve škole. Všem nám přišlo, že těch 16 hodin strá-
vených pohromadě uběhlo příliš rychle. Vznikla nová 
přátelství a mnohá jiná se upevnila. Věříme, že tohle vše 
pomůže dětem i učitelům pokračovat v úspěšné práci.

Před prázdninami nás ještě čeká spousta akcí:
• 1.6. | Absolventský koncert - klavír, kytara - sál ZUŠ 

Pohořelice
• 5.6. | Koncert Vranovice I. - sál obecního úřadu Vra-

novice 17:00
• 6.6. | Absolventský koncert - bicí, elektrická kytara 
• 7.6. | Koncert Vranovice II. - sál obecního úřadu Vra-

novice 17:00
• 9.6. | Slavnosti města Pohořelice - jazzový soubor 

ZUŠ, muzikál Lví král II. - u sportovní haly Pohořelice 
18:00

• 9.6. | Noc kostelů - absolventi housle, Mužáci, Šatava, 
Petr Bende a žáci ZUŠ Pohořelice - Kostel sv. Jakuba 
staršího Pohořelice 19:00

• 12. - 16. 6. | postupové zkoušky - ZUŠ Pohořelice 
• 21.6. | Koncert tanečního oddělení - sál staré Radni-

ce v Pohořelicích
• 26.6. | Koncert Nábytek Mikulík ve Vranovicích 
• 27.6. | Akademie ZŠ Loděnice
• 30.6. | Vysvědčení

O prázdninách se můžete výtvarně vyřádit 
na příměstských táborech a to v termínech:
• 17. až 21. 7. 2017 nebo 28. 8. až 1. 9. 2017

Těšíme se, že se s vámi ještě před prázdninami uvidíme.

Zdeňka Šichová
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I. STUŽKOVACÍ PLES
ODBORNÉHO UČILIŠTĚ CVRČOVICE

V pátek 31. března 2017 pořádalo naše odborné učiliště 
I. stužkovací ples. Nálada v prostorách Radničního sálu 
v Pohořelicích se nesla ve velmi slavnostním duchu.

Všechny přítomné - z řad studentů, rodičů, pozvaných 
hostů, zaměstnanců a  jejich rodinných příslušníků, 
úvodním slovem přivítala moderátorka Libuše Hojsá-
ková  a  následoval zahajovací proslov ředitelky školy 
RNDr. Milady Kussak Höklové.

Po  krátkém tanečním vystoupení a  polonéze přišlo 
na  řadu představování a prezentace samotných vychá-
zejících žáků a  jejich stužkování. V  letošním roce se 
k závěrečným zkouškám připravuje celkem 30 studentů. 
Po skončení celého slavnostního ceremoniálu se atmo-
sféra plesu ještě více uvolnila, o což se postarala kapela 
Dolňáci, jež všechny přítomné provázela svou hudbou 
až do půlnoční hodiny. 

Kulturní program celého plesu byl doplněn o  několik 
ukázek latinskoamerických tanců, které předvedl taneč-
ní pár Brigita Arnoštová a Jan Novotný. Slavnostní po-
lonézu sestavila a s žáky nacvičila p. Hojsáková. Trochu 
jiný taneční „žánr“ předvedl Karel Pípa se svým  street-
dance vystoupením.

V neposlední řadě byla pro všechny přítomné připrave-
na bohatá tombola, čímž patří velké poděkování všem 
dárcům hodnotných cen a taktéž všem sponzorům.

Protože lze zpětně celou akci zhodnotit jako úspěš-
nou, můžeme se již nyní těšit na stužkování dalších tříd 
v příštích letech.

Bc. Vladimíra Sládková

 

 

 

 

 

 
ODBORNÉ UČILIŠTĚ CVRČOVICE 

pod záštitou hejtmana Jihomoravského kraje JUDr. Bohumila Šimka
 
 

pořádá  
 

PŘEHLÍDKU ŘEMESLNÉ ZRUČNOSTI 
 

 

 
22. června 2017 

 
v 17.00 hod. v kinosále Pohořelice 

 
prezentace učebních oborů & módní přehlídka 

 

 

 

 

 

 

 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
INFORMUJE

Charitní pečovatelská služba v  Pohořelicích pomá-
há lidem, kteří jsou pro svůj  zdravotní stav odkázání 
na pomoc druhé osoby, a nezvládají vše tak jak dříve. 
Naše pečovatelky těmto lidem pomáhají s cílem udržet 
je co nejdéle  ve svém domácím prostředí. Pečovatelky 
pomohou  v osobní hygieně, úklidu domácnosti, náku-
pech,vyřizování na úřadech a u lékaře, příp. při dalších 
přáních a potřebách klienta v jeho domácnosti.

K  pomoci klientům patří i  zapůjčení kompenzačních 
pomůcek, jako jsou chodítka, pojízdné toalety, vozíky, 
polohovací lůžka apod.

Služby poskytujeme  denně od pondělí do pátku od 7:00 
do 15:30 hod., lze dohodnout i jiný termín dle potřeby 
uživatele, příp. i o víkendu.

Charitní pečovatelská služba v Pohořelicích,  
Tyršova ul. 234      
kontakt: p. Petříková Jitka, tel. 734 510 661
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Pro našeho významného klienta zabývajícího se opravou elektroniky 
(především set-top boxů) hledáme zaměstnance na pozici: 

Elektrotechnik (slaboproud) - vhodné i pro absolventy 
Náplň práce: diagnostika poruch, testování chybových kódů, používání měřících zařízení, definování 
oprav vadných přístrojů a jejich řešení 
Nabízíme: zajímavá mzda, měsíční bonusy, stravenky, odborné zaškolení, příjemné pracovní 
prostředí, přátelský kolektiv, místo výkonu práce: Pohořelice – průmyslová zona JIH 
Požadujeme: vzdělání elektro-slaboproud, znalost elektronických schémat/součástek, zkušenost s 
mikropájením, používáním multimetru/osciloscopu 

  731198782                                brno@indexnoslus.cz  

komerční inzerce
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ZŠ A MŠ POHOŘELICE

Daltonská výprava

Ve  čtvrtek 4.  5.  jsme se vydali za  zvířátky do  Velkého 
Dvora. Mohli jsme si prohlédnout pštrosy, divoká pra-
sata, oslíky, ovce i malá kuřátka. Některá zvířátka jsme 
krmili, jiná hladili nebo chovali. Byl to úžasný zážitek. 
V průběhu prohlídky farmy jsme se nezapomněli posil-
nit svačinou a nakonec jsme plnili daltonské úkoly, které 
byly zaměřeny k tématu Dne Země. I přesto, že jsme byli 
po cestě trošku unavení, moc se nám to všem líbilo.

Za celou prohlídku musíme poděkovat paní Kudrnové, 
která nás obětavě provázela.

Jitka Králíková a Simona Urbičová

Exkurze do Budapešti 
pohledem Terezy Dubšové

Tak jsme se dočkali. Opět tu je další exkurze. Celé dva 
dny plné informací, památek a  skvělých vzpomínek. 
Ráno 4. 5. jsme nastoupili do autobusu, který řídil nám 
již dobře známý IT expert a ex-učitel, pan Hrabina. Če-
kala nás dlouhá cesta, ale my byli vybavení filmy, hud-
bou a samozřejmě prezentací od pana učitele Mertlíka. 
Cesta ubíhala celkem rychle a neobešla se bez zastávek 
na WC. Přestože záchody byly na úrovni, že i jít někam 
do křoví by bylo lepší, zvládli jsme to hrdinně. Po cestě, 
která se ke konci stala utrpením pro naše nohy a záda, 
jsme dorazili do Budapešti.

Vystoupili jsme u Náměstí hrdinů, to byla naše první za-
stávka. S papíry v ruce jsme byli vpuštěni do prostoru 
a měli za úkol najít a pojmenovat postavy na náměstí. 
Pro některé z  nás bylo pochopení úkolu velkým oříš-
kem. Nakonec jsme to všichni zvládli a pokračovali jsme 
v  cestě. Naší další zastávkou byl vodní zámek Vajda-
hunyad a Městský lesík. Tady jsme potkali sochu Ano-
nyma, uherského písaře. Legenda vypráví, že kdo sáhne 
na  hrot pera, které drží, bude políben múzou. I  když 
jsem na něj sáhla, mám pocit, že se múza neprojevila.

Po projití lesíku nás čekala Pešť, novější část města. Tady 
jsme navštívili nebo alespoň obhlédli Velkou synagogu, 
v  jejímž areálu je velmi pěkný památník obětem ho-
locaustu. Je to originální kovová vrba, která má na svých 
lístcích jména obětí. Dále jsme viděli velkou nákupní 

ulici Váci utca, památník 60 zastřelených Židů, který se 
jmenuje Boty na Dunaji, a hlavně jednu z nejkrásnějších 
budov, parlament. U památek nesmělo chybět skupino-
vé focení. Když jsme prošli všechny památky napláno-
vané na čtvrtek a když už jsme byli všichni úplně mrtví, 
čekala nás cesta na hostel.

Když jsme se konečně doplahočili na místo, dozvěděli 
jsme se zajímavou informaci. Půjdeme se ještě podívat 
na baziliku sv. Štěpána. Takže všichni umýt, oblíknout 
a  půjdeme. Ale byl tu malý problém, který mi došel 
chvilku po oznámení. Jak se může během půl hodiny vy-
střídat 42 lidí ve čtyřech sprchách? Překvapilo mě, že se 
to dá. Když jsme dorazili před baziliku, všichni v mém 
okolí (já samozřejmě taky) byli ohromení. Bazilika pů-
sobila tak důstojně a majestátně. Po chvilce jsme dostali 
rozchod. Během minuty se všichni rozutekli a vrátili se 
až v určenou dobu. Pak jsme se vrátili na hostel a tam 
nás čekal vytoužený spánek.

Ráno přišlo pro některé z nás až příliš brzy. Sbalili jsme 
se a vyrazili vrátit svoje zavazadla do autobusu. Jak jsme 
si tak seděli v  autobuse, najednou začalo pršet. Ale to 
nás neodradilo, protože my NEVYMĚKNEM! Naší prv-
ní zastávkou byl Markétin ostrov. Potom jsme pokračo-
vali do historicky starší části města zvané Budín. Tady 
jsme se proplétali ulicemi a hledali cestu nahoru. Byly 
to schody. Věc, kterou jsme chtěli vidět ze všeho nejmíň. 
Úspěšně jsme je zdolali a byli konečně nahoře. Tam nás 
čekaly dvě památky, které jsme chtěli navštívit. Tou prv-
ní byla Rybářská bašta. Z ní se nám naskytl překrásný 
výhled na Pešť. Ta druhá byl kostel sv. Matyáše. Byl to 
ten nejhezčí kostel, jaký jsem zatím viděla. Taky proto 
jsem z  něj asi vyšla mezi posledními. Další památkou 
byl císařský palác. K němu jsme přišli už značně znave-
ní. Když jsme sešli dolů, čekala nás velká pauza na jídlo. 
Někteří se vrhli k občerstvení, jiní si vytáhli to, co jim 
zbývalo z domu. Dobrovolníci ještě mohli vyjít k  soše 
Gellérta. Sice jsem byla unavená, ale jako správná se-
minaristka jsem šla. Bylo jasné, že na nás budou čekat 
schody. A  taky že čekaly. Nejdřív jsme se vyškrába-
li ke Gellértově soše, potom i k soše svobody. Tam byl 
teprve výhled. A teď byla před námi poslední zastávka, 
velká tržnice. Procházeli jsme jí a  koukali do  různých 
stánků, ve kterých jsme si mohli koupit snad cokoliv.

Naší poslední aktivitou byla cesta metrem a potom au-
tobusem hurá domů. Zpáteční cesta byla klidnější, je-
likož čtvrtina z nás vyčerpáním usnula. My, kteří jsme 
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nespali, jsme měli puštěný ten nejlepší seriál, Pat a Mat. 
Čím víc jsme se blížili k domovu, tím víc nebylo ven-
ku vidět. A když pan učitel řekl, že můžeme začít volat 
domů, všichni věděli, že už tam budeme. Dorazili jsme, 
vytáhli tašky, rozloučili se a jeli domů.

Byla to další bezvadná exkurze plná zážitků, historie, 
legrace a vzdělání. Těším se na další podobné akce, pro-
tože se nikdy nezmýlím v tom, že to bude paráda.

Tereza Dubšová, žákyně 8. ročníku

Nový terminál ve školní jídelně

Ve  školní jídelně byl instalován nový objednávací ter-
minál. Prostřednictvím dotykového displeje si mohou 
žáci objednat školní stravování na následující dny. Toto 
zařízení umožňuje uživatelům vytisknout i  náhradní 
stravenku v případě, že zapomenou objednávkový čip.

Od  pondělí 24.  4.  2017 jsou dvě náhradní stravenky 
v měsíci zdarma, každá další stojí 3 Kč. Prosíme rodiče, 
aby dohlédli na své děti, aby si čipy do jídelny nosily. Ti, 
kdo často zapomínají, se připravují  o peníze. Upozor-
nění bude vyvěšeno i u terminálu.

Iveta Sedláková

Den Země s tématem „Cestovní ruch a jeho vliv 
na životní prostředí“

Ač jeho dnem je 20. duben, tedy podle kalendáře jar-
ní den, letos to bylo o zimě. Ale páťáci se dobře oblékli 
a s baťůžky vyrazili do terénu Červeného kopce v Brně. 
Zde pro ně byl nachystán výukový program od studen-
tů Střední zahradnické školy v Rajhradě. Byla vytvořena 
stanoviště, kde plnili úkoly nebo odpovídali na otázky, 
týkající se tématu. Možná mnozí po absolvování toho-
to kolečka stanovišť začnou více přemýšlet, jak trávit 
prázdniny a  neničit přírodu, ovzduší, vodu. A  to bylo 
cílem našeho Dne Země, plného i  veselých momentů, 
zamyšlení a řešení otázek i pohybových her v kolektivu.

A nakonec i to počasí vyšlo, usmálo se sluníčko, no a ty 
kalhoty od bláta snad už mamky vypraly.

Iva Vaculíková

Čtvrťáci vyrazili na kolo

Žáci čtvrtého ročníku absolvovali hned v povelikonoční 
úterý druhou část dopravní výchovy v  Miroslavi. Pod 
vedením skvělých instruktorů ze SVČ Pohořelice si zo-
pakovali dopravní značky a představili si situace, se kte-
rými se mohou na silnicích setkat. Nabytou teorii pak 
zúročili na dopravním hřišti, kde coby chodci i cyklisté 
řešili křižovatky, dávali přednosti protijedoucím a  re-
spektovali opravdové semafory. Své cyklistické umění si 
nakonec vyzkoušeli i při jízdě zručnosti.

Nyní už by žáci měli být natolik zdatní, aby obstáli 
ve skutečném silničním provozu, proto jim brzy bude-
me moci předat dokonce cyklistické průkazy.

Jitka Benová, Martina Hubáčková, 
Bohumila Kolínková, Kateřina Pikulová

Turnaj ve vybíjené

Ve  sportovní hale v  Pohořelicích proběhlo okrskové 
kolo ve  vybíjené. Školu reprezentovalo družstvo dívek 
a družstvo chlapců, složené z těch nejlepších hráčů z pá-
tých tříd. A opravdu to byli ti nejlepší, protože chlapci 
se umístili na 2. místě a dívky byly první. A tak se hráči 
těšili na okresní kolo, které proběhlo 21. 4., opět ve spor-
tovní hale Pohořelic. Sem už přijelo daleko více družstev 
a nervozita spojená s touhou vyhrát už byla silná a byla 
patrná na všech účastnících. Dívky měly celkem 6 druž-
stev, chlapci 7  družstev. Žáci mezi sebou sváděli velké 
boje, pochytali spoustu prudkých ran, sami jich na svém 
těle také několik schytali, snažili se hrát fair play, hrá-
li týmově, a to vše přispělo k celkovému třetímu místu 
družstva chlapců a čtvrtému místu družstva dívek. Ne-
postoupili sice dál, ale byl to krásný sportovní zážitek.

A  zde jsou jména našich hráčů: Zvěřina Šimon, Slaný 
Radim, Volf Josef, Vrbka Martin, Karásek Matěj, Kolář 
Patrik, Scheer David, Ráček Filip, Čermák Martin a Jan, 
Kubová Sandra, Beděrová Tereza, Welzlová Sára, Sýko-
rová Silvie, Šebestová Hana, Veskernová Kateřina, Pala-
marčuková Viktorie, Bilavčíková Marie, Valová Simona, 
Selingerová Lucie.
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A protože každý sport musí mít své rozhodčí, kteří dba-
jí nad správným průběhem hry, tak i  obě kola vybíje-
né měla své rozhodčí z  řad našich starších žáků, a  to: 
Adélu Vedralovou, Alenu Hájkovou, Rudu Cahu, Vojtu 
Kratochvíla, Robina Langera a Jirku Ondrůška. I oni si 
zasloužili slova chvály nejen od  učitelů zúčastněných 
škol, ale i od nás, organizátorů tohoto sportovního tur-
naje, Mgr. Ivy Vaculíkové a Mgr. Kateřiny Pikulové.

Iva Vaculíková

Výtvarná soutěž 
Dětské mapy Barbary Petchenik

Po krátké výtvarné odmlce se žákům naší školy opět za-
dařilo a svými dílky přispěli na téma „Milujeme mapy“. 
Z  deseti zaslaných prací se dvě probojovaly do  užšího 
výběru a obsadily 9. a 10. místo.

Dívkám Natálii Psotové, Lucii Veselé a Kamile Renne-
rové gratulujeme. Jejich mapy zaujaly v konkurenci dal-
ších tisíc děl z více jak 70 škol.

Veronika Šťastná

Dějepis trochu jinak

Žáci 6. B zažili netradiční hodinu dějepisu.

Hráli si vlastně na malé historiky, kteří na základě in-
formací získaných z  písemných a  hmotných pramenů 
skládají jednotlivé střípky historie a tvoří tak obraz dě-
jinných událostí.

Žáci pracovali ve  skupinkách, společně museli plnit 
úkoly z pracovního listu. Oproti klasické hodině si pak 
vytvořili povědomí o Sámově říši sami, právě na základě 
svých odpovědí.

Nejdříve si žáci museli přečíst ukázku z  Fredegarovy 
kroniky, ze které se dozvěděli, kdo to byl kupec Sámo, 
ve kterém století žil a proč pobýval na území Slovanů. 
Z  obrázků hmotných pramenů mohli vydedukovat, 

jakými řemesly se staří Slované zabývali. Z  mapy zase 
mohli vyčíst, které státy byly největšími nepřáteli Slo-
vanů. Na vlastní kůži také poznali, jak může být práce 
historika namáhavá, a  to když na  mapě nemohli najít 
slovanské hradiště Wogastisburg, u  kterého proběhla 
lítá bitva, jež se však, stejně jako našim dětem, nepoda-
řilo doposud naleznout.

Další odpovědi přinesla křížovka. Poslední otázku, jak 
to se Sámovou říší nakonec dopadlo, si měli žáci dohle-
dat v učebnici a prokázat tak, že v ní umí hledat a pra-
covat.

Celá hodina byla velmi zajímavá, ale také o poznání ná-
ročnější, jak pro žáky, tak pro učitele, nicméně své ovoce 
snad přinesla. Ne všichni zvládali úkoly tak, jak by si asi 
představovali, ale snažili se, a to je podstatné.

To, zda takto nabyté vědomosti jsou pevnější a stálejší 
než ty, které získají žáci při běžném výkladu, prověří až 
blížící se test.

Tamara Novosáková

Matematická a fyzikální olympiáda 
2016/2017

I  v  letošním roce se uskutečnila matematická olympi-
áda. Účastnil se jí Aleš Minařík (9. A), který postoupil 
do okresního kola ve Šlapanicích a umístil se na druhém 
místě. Krajské kolo matematické olympiády proběhlo 
21. března v Brně. Na žáky čekaly čtyři náročné příklady 
a čtyři hodiny času na  jejich vyřešení. Ani zde se Aleš 
neztratil. Umístil se na osmém místě z 91 účastníků ze 
základních škol a víceletých gymnázií. Z celkového po-
čtu 24 bodů získal 22 bodů, vynikající výsledek. Alešovi 
blahopřejeme.

Tak jako každý rok vypracoval Aleš také školní kolo 
fyzikální olympiády a  zúčastnil se 23.  března okresní-
ho kola v  Ivančicích. Umístil se na 1. místě, a postou-
pil do krajského kola, kde obsadil 19. místo. Okresního 
kola se také zúčastnil Robin Langer (8. B), který soutěžil 
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v kategorii 8. ročníků. I když se neumístil, patří i jemu 
velké uznání.

Výsledky vědomostních soutěží najdete na  školním 
webu (stránka druhého stupně) v  položce olympiády 
a soutěže.

Lenka Černá

V zajetí Vikingů…

Již poněkolikáté zavítala na  naši školu skupina histo-
rického šermu zvaná Pernštejni. Dvojice mužů v dobo-
vých kostýmech vždy žáky formou naučně výchovného 
programu seznámí s  nějakým historickým obdobím. 
Tentokrát se zaměřili na dobu spojenou s vikingskými 
výpravami.

Žáci 6. a 7. tříd se tak zábavnou formou dozvěděli vše 
podstatné o životě Vikingů, jejich výpravách, zbraních 
a způsobu válčení. Několik šťastlivců z řad žáků bylo do-
konce vybráno, aby se sami vžili do role Vikingů. Opat-
řeni slušivými rekvizitami se nejprve vydali na plavbu 
vikingskou lodí, poté se naučili potřebné bojové i obran-
né manévry a nakonec si vyzkoušeli, jak by jejich štítová 
hradba fungovala v akci. A že byla na některé opravdu 
zajímavá podívaná. Na  závěr šlo vyloženě do  tuhého, 
když oba muži předvedli skutečný šermířský souboj, při 
kterém především žáci v prvních řadách tajili dech. Celé 
představení mělo mezi žáky úspěch, pobavilo je a vlast-
ně jim ani moc nevadilo, že jsou celou dobu vzdělává-
ni. A  tak jsme k nedávnému výročí uctili Komenského 
památku názorným vyučováním a jeho slavným „škola 
hrou“.

Veronika Gajdošová

Nové pomůcky do výtvarné výchovy 
a pracovních činností

Škola zakoupila dva nové přístroje na pomoc při výtvar-
né výchově a pracovních činnostech. Jeden přístroj mají 
paní učitelky na  Lidické a  druhý paní učitelky na  do-
mečku, ale využívat ho mohou všichni zájemci i z dru-
hého stupně. Přístroje se jmenují BIG SHOT. Tato za-

řízení umí vyřezávat pomocí šablon a  také embosovat 
(vytlačovat 3D reliéfy) pomocí embosovacích kapes. 
Práce s nimi je jednoduchá, takže ji zvládnou i žáci. Za-
čátkem března se paní učitelky seznámily s  tímto pří-
strojem a naučily se přístroj používat.

Nechtěla jsem jen nudný výklad, u kterého se i učitelky 
nudí, ale nachystala jsem si tvořivou dílnu, ve které si 
vyzkoušely, jak vyrobit jednoduché přání ke Dni matek. 
Když už jsme se tak pěkně sešly, tak jsme si vyměnily 
zkušenosti z výtvarných školení. Vyzkoušely jsme si prá-
ci se smršťovací fólii, která všechny nadchla, a myslím si, 
že ji s dětmi určitě vyzkouší.

Jitka Benová

Zápis dětí k povinné školní docházce 
na ZŠ a MŠ Pohořelice

V  letošním roce se konal zápis až 7. dubna, jak bylo 
nově stanoveno školským zákonem. Na budoucí školá-
ky čekaly úkoly, které měly prověřit jejich školní zralost. 
Za  odměnu pak každý budoucí žáček dostal balónek, 
pamětní list a další drobnosti.

Celkem se přihlásilo 72 dětí, avšak některé z  nich na-
stoupí do školy až za rok, protože rodiče požádali o od-
klad. Jejich místa zaujmou děti, kterým odklad naopak 
vypršel. Otevřou se tři první třídy a pro děti s odkladem 
školní docházky otevíráme přípravnou třídu. Na setká-
ní s  rodiči, které se koná 20. června 2017 v  16 hodin 
ve školní jídelně, sdělíme rozdělení dětí do jednotlivých 
tříd a další podrobnosti.

Stanislav Polák, ředitel školy
Hana Konečná a Lukáš Mertlík, zástupci ředitele školy
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SVČ POHOŘELICE

Naše akce na měsíc červen

3.6.| sobota | Oslava Mezinárodního dne dětí
• Program je zajištěn v  době od  14:00 do  18:00 hod. 

před MěÚ. Připravena řada soutěží a atrakcí, vystou-
pení Kamily Nývltové.

9.-11.6. | pátek-neděle | Taneční vystoupení na Slav-
nostech města
• Vystoupení folklórního souboru Rozmarýnek, taneč-

ních kroužků Shake-UP Pohořelice a  Novoveských 
štístek na Slavnostech města v Pohořelicích.

12.6. | pondělí | Konference ICM
• Účast na  celorepublikové konferenci ICM v  Ivanči-

cích.

14.-16.6. | středa-pátek | Vodácký výukový kurz na Vl-
tavě pro SOU a SOŠ Hustopeče
• Zajištění vodáckého výukového kurzu na Vltavě pro 

SOU a SOŠ Hustopeče.

15.-18.6. | čtvrtek-neděle | Open game 2017 - Brno
• Florbalový turnaj pro starší žáky SVČ Pohořelice 

v Brně.

19.-20.6. | pondělí-úterý | Vodácký výukový kurz 
na Jihlavě pro ZŠ Dolní Kounice
• Zajištění vodáckého výukového kurzu na řece Jihlavě 

pro ZŠ Dolní Kounice.

21.6. | středa | Preventivní akce „Den z IZS”
• Realizováno ve  spolupráci s  Městem Pohořelice v  

rámci projektu Bezpečnější Pohořelice 2017.

22.-23.6. | čtvrtek-pátek | Beat Vodácký výukový kurz 
na Jihlavě pro Gymnázium Křenová
• Zajištění vodáckého výukového kurzu na řece Jihlavě 

pro Gymnázium Křenová.

28.-29.6. | středa-čtvrtek | Vodácký výukový kurz 
na Jihlavě pro SŠTE Brno
• Zajištění vodáckého výukového kurzu na řece Jihlavě 

pro SŠTE Brno.

Další připravované akce:
• Účast týmu „Létající kapři” SVČ Pohořelice na Brněn-

ské amatérské lize Ultimate frisbee.

Realizace projektů:
• Projekt Prevence
• Erasmus+: Evropská dobrovolná služba
• Mezinárodní cena vévody z Edinburghu (DofE)

Mezinárodní den dětí

Letošní svátek dětí oslavíme v  sobotu 3. června 2017. 
Akci zajišťujeme ve  spolupráci s  Městem Pohořelice. 
Program je zajištěn v době od 14:00 do 18:00 hod. před 
Městským úřadem na ulici Vídeňská. Na letošním roč-
níku vystoupí zpěvačka Kamila Nývltová a bude připra-
vena řada soutěží a ukázkových atrakcí, horolezecká stě-
na a další podnětné a zážitkové disciplíny.

11. ročník florbalové ligy „Mezi městy“

V letošním školním roce se mladší i  starší žáci florba-
lového kroužku SVČ Pohořelice zúčastnili 11. ročníku 
florbalové ligy „Mezi městy“. V obou kategoriích se ligy 
zúčastnilo sedm týmů. V mladší kategorii: Turbošneci 
SVČ Pohořelice, Pitbulls Ivančice, Rebelss Oslavany, ZŠ 
Hamry Brno, SVČ Rosice a  dva týmy Gepardů Brno. 
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Ve starší kategorii: Turbošneci SVČ Pohořelice, Chřestý-
ši Oslavany, Gepardi Brno, Pitbulls Ivančice, ZŠ Hamry 
Brno, SVČ Rosice a SKP Kometa Brno.

Mladší žáci sehráli v letošním ročníku celkem sedm tur-
najů ve kterých obsadili 2× 1. místo, 1× 2. místo a 4× 3. 
místo. V celkovém pořadí obsadili krásné 3. místo a zís-
kali tak pohár pro bronzový tým ligy.

Starší žáci odehráli také sedm turnajů, kde obsadili 3x 1. 
místo, 1× 2. místo, 2× 3. místo a 1× 4. místo. V celkovém 
pořadí ligy bojovali do poslední chvíle o celkové vítěz-
ství, ale na konec obsadili těsně 2. místo a získali tak po-
hár  pro stříbrný tým ligy. Nejlepším střelcem florbalové 
ligy Mezi městy – starších žáků byl vyhlášen s 26 bran-
kami Martin Mlýnek z našeho týmu.

Na  závěr bych chtěl všem hráčům v  obou kategoriích 
poděkovat za  skvělé výkony, které předváděli během 
celé sezóny a za perfektní reprezentaci našeho „Domeč-
ku“ a  města Pohořelice. V  neposlední řadě bych chtěl 
poděkovat všem rodičům za mistrovskou podporu při 
turnajích.

Miroslavská florbalka

V  sobotu 13.5.2017 se naši mladší florbalisté zúčast-
nili turnaje Miroslavská florbalka. Turnaj byl rozdělen 
do dvou kategorií. Naš tým se účastnil kategorie 4. – 5. 
třída. V  této kategorii se turnaje zúčastnilo celkem 8 
družstev, které byly rozděleny do dvou skupin. Ve sku-
pině na  nás čekali celkem tři soupeři: Dolní Kounice, 
Gepardi Brno a  Černí jestřábi z  Miroslavi. Všechny 
tři zápasy naši hráči zvládli a postoupili tak z 1. místa 
do semifinále, kde na nás čekal druhý tým z druhé sku-
piny a to další tým Gepardů Brno. I přesto že o poločase 
náš tým prohrával 1:3, dokázali naši hráči otočit nepříz-
nivý vývoj utkání, zvítězit 4:3 a postoupit do finále, kde 
na nás čekal třetí tým Gepardů Brno. Na finále dokázali 
naši hráči dostat ze sebe zbytky sil a  po  dramatickém 
průběhu finále zvítězili 7:5. Na  závěrečném vyhlášení 
tak náš tým Turbošneci SVČ Pohořelice získal krásný 
putovní pohár, pohár pro vítěze Miroslavské florbalky 
a  krásný dort. Jako nejlepší hráč turnaje byl vyhlášen 
Oliver Dvořáček z našeho týmu.

Chtěl bych poděkovat všem hráčům za bojovnost, kte-
rou předváděli během celého turnaje a za strhující vý-
kon při jednotlivých zápasech. Poděkování patří jako již 
tradičně na tomto turnaji všem rodičům, kteří nás přišli 
hlasitě podpořit. 

Shake-UP SVČ Pohořelice

Celé jaro zažíváme pořádnou soutěžní honičku... a prá-
vě proto máme tolik společných zážitků. Jak už jsme vás 
informovali, z regionálního kola nejprestižnější taneční 
soutěže Czech dance masters jsme postoupili na Mist-
rovství Moravy. Naši tanečníci se stali mistry Moravy 
ve  street dance formacích v  dětské věkové kategorii. 
A ani Junioři nezaháleli, pyšní se titulem vicemistři Mo-
ravy ve street dance malých formacích. 

A čekal nás postup na Mistrovství ČR Beat street, kte-
ré se konalo 12.-14.5.2017 v  Brně. Děti získaly skvělé 
5. místo z  celkových 30 přihlášených choreografiích 
ve všech regionálních kolech v ČR.  Gratulujeme!
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Aktuální nabídka kroužků ve školním roce 
2017/2018

Přihlášky do kroužků na nový školní rok 2017/2018 bu-
dou od 1. června k dispozici na SVČ Pohořelice, na in-
ternetových stránkách www.svcpohorelice.cz a  u  pra-
covníků SVČ.

Čím se můžeme pochlubit
• širokou nabídkou zájmového vzdělávání pro veřejnost
• vysokým počtem přihlášených účastníků do  zájmo-

vého vzdělávání (kroužky, tábory, výukové programy, 
ad. formy činnosti)

• jsme první SVČ v republice, které se pyšní známkou 
Zdravá škola

• zřizujeme Informační centrum mládeže (ICM, kte-
rých je v republice pouze 11)

• jsme organizace zajišťující dobrovolnickou činnost
• zajišťujeme vzdělávání pedagogických pracovníků – 

doplňování pedagogického vzdělávání
• zajišťujeme systematickou dopravní výchovu pro ško-

ly v našem regionu
• jsme úspěšní ve sportovních soutěžích (krajský přebor 

starší žákyně ve volejbalu, AVL, Florbalová liga „Mezi 
městy”

• dosahujeme skvělých výsledků na  celorepublikových 
tanečních soutěžích

• (CZECH DANCE ORGANIZATION - 3. místo, Mo-
tion and Emotion

• sportovními i organizačními úspěchy v Ultimate fris-
bee - pořadatelství celostátního finále 2. ligy Halového 
Mistrovství ČR – 16 týmů, 144 hráčů, 52 zápasů a přes 
20h čistého herního času v  průběhu dvou dní, naši 
hráči hrají za juniorskou reprezentaci ČR

• zajištěním outdoorových výukových programů, věnu-
jeme se zejména vodní turistice a lezecké činnosti 

• velkou spoluprací se všemi typy škol v  rámci celého 
naše kraje

• výrazným podílem na  rozvíjení spolupráce mezi 
DDM/SVČ v rámci sítě v celé ČR

• jsme organizace poskytující vzdělávací program Mezi-
národní Cena vévody z Edinburghu

• koordinací a  motivací mládeže při psaní vlastních 
projektů – např. Nadace O2 Smart Up, Nadace Tesco 
Vy rozhodujete, my pomáháme apod.

• profesionálním týmem pedagogů v rámci zájmového 
vzdělávání

Na co se můžete těšit:
• nové webové stránky od 1. září 2017
• Google kalendář, který vám pomůže lépe naplánovat 

volnočasovou nabídku
• zbrusu nový kroužek NERF, včetně účasti na turnajích 

NERFligy
• dopravní hřiště
• na opravenou budovu SVČ na Dlouhé 39
• a na všechno, co SVČ Pohořelice nabízí a připravuje

kolektiv pracovníků SVČ

 
 Srdečně Vás zve Rada rodičů a přátelé MŠ Pohořelice  

na  

 
23. června 2017 

16.30 – 19.00 hod. 
na venkovním sportovišti u Sportovní haly, Dlouhá 37 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Děkujeme za pomoc všem, kteří se podíleli na realizaci. 

Program: 

• děti se zúčastní 5-ti sportovních 
disciplín s překvapením v podobě 
nafukovacího hradu a dalších radovánek 

• po sportovních výkonech následuje  
táborák 

A co si děti vezmete s sebou ? 

• rodiče, sourozence, babičky i dědečky 
sportovní oblečení, padnoucí tenisky, 
špekáčky, dobrou náladu a sportovního 
ducha                        

Za bezpečnost svých dětí zodpovídají rodiče! 

Na místě bude možné zakoupit občerstvení! V případě špatného počasí se přesuneme do sportovní 
haly bez možnosti táboráku. Vstupné dobrovolné.                                   
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Bylinkový ráj
Sonnentor
Čejkovice u Hodonína

• ZÁŽITKOVÁ EXKURZE VE VÝROBĚ ČAJŮ

• PRODEJNA BIOČAJŮ A BIOKOŘENÍ

• ČAJOVÝ SALON S KAVÁRNOU ČAS NA ČAJ

•  VYHLÍDKA NA VÝSLUNÍ

•  BYLINKOVÁ ZAHRADA SV. HILDEGARDY

NAVŠTIVTE BYLINKOVÝ RÁJ SONNENTOR 
Usměvaví průvodci vás provedou provoněnými sklady  
a odhalí tajemství zrození nálevového sáčku čaje  
od pěstování bylin našimi biopěstiteli až po šálek čaje. 

Otevírací dobu a aktuální informace k akcím najdete na: 
www.sonnentor.cz

Raráškův 
prázdninový 

víkend
29. a 30. 7. 2017

10–18 hod.

Víkend 
otevřených 

zahrad
10. a 11. 6. 2017

10–18 hod.

komerční inzerce


